



В Чебоксарах проводится проверка по сообщению о нанесении девушкой, задержанной на центральном городском пляже за мелкое хулиганство, побоев сотруднику полиции

Около 1 часа ночи 03 августа 2012 года в отдел полиции №4 управления МВД России по городу Чебоксары с центрального городского пляжа была доставлена 23-летняя девушка, которая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, приставала к другим гражданам, нарушая общественный порядок.

По предварительным данным, в отделе полиции девушка стала вести себя агрессивно по отношению к сотрудникам органов внутренних дел. Когда один из правоохранителей стал составлять в отношении доставленной протокол по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), последняя, не желая быть привлечённой к административной ответственности, нанесла ему несколько ударов рукой по лицу. По данному факту следственным отделом по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике проводится доследственная проверка. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Августа 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/665768>